

Сотрудники Госюрбюро по Чеченской Республике приняли участие во Всероссийском дне правовой помощи детям. В рамках данного мероприятия Минюстом по Чеченской Республике были созданы группы, состоящие из представителей Минтруда ЧР, нотариальной палаты, адвокатской палаты, Федеральной службы судебных приставов и т д. Сотрудники госюрбюро посетили: 1) Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями

- 2) Гимназия 3 г. Грозного
- 3) Ахматовский социальный реабилитационный центр для несовершеннолетних
- 4) Грозненский реабилитационный центр для несовершеннолетних
- 5) Гвардейский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Надтеречного района
- 6) СОШ #1 и СОШ #3 Надтеречного района.